

飛安達、盧偉樂及盧茜儀參加波爾圖舉行的第十屆仁慈堂國際議會會議。

九國區五百代表雲集波爾圖

仁慈堂國際會議推互助



蘇亞雷斯致詞



波爾圖市仁慈堂舉行會議開幕儀式
（相關圖片由本報記者何庭茵波爾圖數碼傳真）

【本報記者何庭茵波爾圖廿一日電】澳門仁慈堂值理會主席飛安達、值理盧偉樂及秘書長盧茜儀代表仁慈堂，參加今天在葡萄牙波爾圖舉行的第十屆仁慈堂國際議會會議。今屆共有九個國家和地區仁慈堂約五百名代表出席，人數是歷屆之冠，並以傳播仁慈、仁愛為會議主題。主辦單位仁慈堂國際議

會期望藉此推動社會建立互助及無私奉獻的高尚品格，以傳揚仁慈堂精神，為世界更多有需要人士服務。

今日下午三時半，主辦單位在波爾圖主教座堂舉行會議開幕前彌撒，其後各仁慈堂代表排成隊伍、手持所屬國家或地區的仁慈堂旗幟，在主教座堂出發，巡遊至波爾圖市仁慈堂會議廳舉行開

幕儀式。

經濟差葡不削資助

葡萄牙社會保障及互助部長蘇亞雷斯，社會黨國會議員、仁慈堂國際議會大會主席瑪麗亞·德貝倫·羅賽拉，仁慈堂國際議會理事會主席蘭莫斯，波爾圖市仁慈堂主席戴維斯，以及分佈在葡萄牙、巴西、法國、莫桑比克、意大利及澳門特區等九個國家和地區仁慈堂約五百名負責人及代表出席。

蘇亞雷斯在會上致辭表示，現時環球經濟不景，特別在歐洲，部分國家受經濟影響導致需要協助人士不斷增加。葡國政府與國內幾百家仁慈堂的互動關係非常重要，即使現時因經濟不景而要削弱各項財政支出，唯獨沒有減少政府對各家仁慈堂的資助。強調仁慈堂在秉承歷代相傳的精神下，相信有關機構在推動社會服務工作方

面，定比葡國政府做得更好，可協助更多有需要人士。

蘭莫斯表示，出席今屆會議的仁慈堂代表來自四大洲，包括位於亞洲的澳門特別行政區仁慈堂。指出世上首間仁慈堂於一二四四年在意大利佛羅倫斯成立，發展至今，全球已有四千二百家仁慈堂，所有仁慈堂歷屆主席，須具備仁慈堂互助及無私奉獻精神。該精神及宗旨在現今社會非常重要，應繼續傳承，以便為更多有需要人士奉獻。今屆有五百名來自九個國家地區的仁慈堂負責人及代表出席會議感高興，代表們參與踴躍，人數更是歷屆之冠。

飛安達將主持講座

明天各仁慈堂代表將就“仁慈行為及其過程中的變化”、“仁慈角色在未來的健康發展”、“仁慈堂精神須以全球化方式傳承”及“一個地點的社會經濟狀況”四個議題展開專題演講及討論。屆時飛安達在會議上，將為“仁慈堂精神須以全球化方式傳承”專題擔任主持。



來自四大洲各家仁慈堂代表巡遊至波爾圖市仁慈堂